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 فرمول و واحد فراموش نشود(آمپرسنج چه عددی را نشان میدهد؟ 

 

 

 

75/0 

 . کنید تصحیح و مشخص را آن . دارد وجود علمی غلط ،یک زیر جمله ی  در 13

 ) کنید خودداری جمله فعل دادن تغییر از(

 .گویند می اسکلت بدن، در ها آن اتصالات و ماهیچه استخوان، مجموعه به )الف

 

5/0 

 moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



 

 در شکل مقابل کدام کوه جوان تر است ؟ چرا ؟ 14

 

 

 

 

 2شکل                            1شکل                                                                                                              

5/0 

 :مقابل شکل به توجه با 15

 است؟ نوعی چه ،از ای یاخته تقسیم این )الف

 است؟ کرده تغییری چه تقسیم، از بعد ها کروموزوم تعداد- ب

 چیست؟ بدن در ای یاخته تقسیم نوع این کاربرد دو - پ

1-                   .................................2-................................... 

1 
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